
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 令和元年１１月６日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令 和 元 １ １ 月 ６ 日 

          招 集 場 所  第 ２ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  金 子   恵      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  八 木 亮 三      委 員  松 林   敏 

 委 員  西 田   健      委    員  安 部   都 

 委    員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 

職務のため出席した者 

 参    事  森 本 陽 子      主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会報告会 報告書について 

 （２）その他 

  

開  会    ９時３０分 

 閉  会   １１時５０分 



○委員長（金子恵委員） 

皆さんおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

委員会を開会いたします。本日は、皆様にお渡ししておりました議題に沿って進めてま

いりますが、議会報告会の報告書を作成いたしました。中身的にまだ読まれてらっしゃ

らないと思いますので、質疑、意見、要望の主旨、回答の要旨、その横に議会対応方針

というところで数字を打っておりますけれども、こちらも含めて読んでいただく時間を

５分ぐらい取りたいと思いますので、場内の時計で３５分まで休憩いたします。 

（休憩 ９時３０分～９時３６分） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。この議会報告会の報告書ですけれども、たったかた

ったか作っていって量的なものを確認を私もしてなかったんですが、長与町公民館が全

部入れたので多過ぎるかなというのと、ちょうど今日お２人いらっしゃるので、３人で

削除する部分を考えたいと思いますけれども、とりあえずはこれでお出ししていいでし

ょうかね。全員協議会の方で、一応皆さんには報告書として上げたいと思うんですけど。

多分配るだけだと思うんですけれども、一応これでよろしければ配らせていただければ

と思いますけども。参加人数は私が入れてなかったんですが、北部多目的研修集会施設

が７人、上長与が３人、南交流が６人、高田公民館の方を私作ってないんですけれども、

これはまた早急に作って、とりあえず０人だったので、質疑応答も全て無いので、一応、

表だけ作るということになるのかなと思いますけど、そちらの方はこの４か所に添付し

て、皆さんにお渡しすることにします。議会対応方針というところは、大体皆さんから

いただいたものを考えながら番号を打っておりますけれども、何か気づきがあれば。 

松林委員。 

○委員（松林敏委員） 

前回の広報の研修のときに、よその議会は町民からの意見、真ん中議会の回答みたい

な、あと役場側の対応みたいな一言コメントみたいなのも何かあったと思うんですよね。

実際、うちのところは街灯の問題とか質問があって、調査しますということしか答えて

ないんですけども、議長が動いてすぐ対応してもらったとか、そういうのもコメントと

として上がった方が、箔がつくのかなとちょっと思うんですけども、いかがでしょうか。 

○委員長（金子恵委員） 

前回、多分そのことも考慮してというふうにはなってたんですが、とりあえず皆さん

に案で出しているので、この中から②となったところは箇条書きにして、議長に対応を

すぐお願いして、それが間に合うようであれば入れ込んでもいいかなとは思いますけれ

ども、ほかの皆さん、何か御意見ありませんか。確かにこれで前回までは出してたんで

す。実際この形式で出していたので、今度のこの委員会からそういうふうな対応ができ

るっていうことであれば、加えてもいいと思いますし、いかがでしょうか。 

しばらく休憩します。 



（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。今、協議していただきました議会報告会開催報告書、

こちらの方をきちんと清書して、議長に提出できるような形て再度皆様にお諮りをした

いというふうに思います。それと住民懇談会の報告書に関しても、議長の方にお渡しを

したいと思います。次回の日程ですけれども、１１月２８日木曜日、お昼１３時３０分

からの委員会開催というふうになります。皆様、忘れないように出席をお願いいたしま

す。以上です。ほか皆様から何かありませんか。ないようでしたら、本日の議会広報広

聴常任会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（閉会 １１時５０分） 


